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Eşzamanlı veya seçmeli olarak 5 kanal raporlama yapabilmelidir.(GPRS-GSM-SMS-Sabit Hat ve Sesli Raporlama)

Opsiyonel 2SIM Kartlı quad-band GPRS/GSM modülü destekleyebilmelidir.

Cihaz RX /TX olarak çalışabiliyor olmalıdır. 

2 bağımsız kısım olabilmelidir.

Cihaza 64 kablosuz zon tanıtılabiliyor olmalıdır.

16 kullanıcı kodu ve 16 uzaktan kumanda atanabiliyor olmalıdır.

Cihaz üzerinde 2 kablolu zon girişi olmalıdır.

Cihaz üzerinde 2 PGM çıkışı olmalıdır.

Cihaza 8 kablosuz PGM modülü tanıtılabiliyor olmalıdır.

Cihaza 4 kablosuz keypad tanıtılabiliyor olmalıdır.

Cihazın kablosuz haberleşme gücünü yükseltmek için 4 kablosuz tekrarlayıcı modül tanıtılabiliyor olmalıdır ve tekrarlayıcı modül üzerinden kablosuz tüm cihazlar aktarılabilmelidir.

Cihaz üzerinde Aux çıkışı olmalıdır.

Üzerinde yerleşik alıcı/verici modülü bulunmalıdır.

Üzerinde 16 karakterli ses yönlendirmeli LCD keypadi’olmalıdır.

Üzerinde 90 dB dahili sireni olmalıdır.

Cihaz üzerinde şarj edilebilir pil bloğu olmalı ve bekleme modunda minumum 6 saat sistemin çalışırlılığını devam ettirebilmelidir.

Türkçe sesli menü yönlendirmesi yapabilmelidir.
Cihaz üzerinden sesli olarak zonlara,kullanıcılara,çıkışlara ses etiketi atanabiliyor olmalıdır ve alarm durumunda atanmış olan seslere göre bilgilendirme yapabiliyor olmalıdır.

Cihaz üzerinde aile mesaj kutusu olmalı gerekli durumda konsol üzerinden veya uzaktan erişim ile 30sn.lik ses mesajı bırakılabilmeli ve bırakılmış mesaj dinlenebilmelidir.

Cihazın alarmlı saat özelliği olabilmeli ve zamanı gösterebilmelidir. Alarm saati olarak istenilen zamana ayarlanıp o zamanda alarm veya istenen özelliğe göre uyarı verebilmelidir.

Zil(Chime)zonu özelliğini desteklemelidir.

Cihazdan geriye dönük 256 olay hafızası alınabiliyor olmalı ve cihaz resetlendiğinde olay hafızası silinemiyor olmalıdır.

Cihaz üzerinden eller serbest modunda karşılıklı telefon görüşmesi GSM veya sabit hat üzerinden yapılabiliyor olmalıdır.

